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Toto konkrétní video vzniklo díky namluvení paní Janou. Děkuji.

 

Původní video je pod názvem „Ascension Update: Urgent message: from Valiant Thor about the world
cup alien invasion prediction“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=LFSIxYbmbKQ

 

Původní název vysílání před jeho přejmenováním: „Ascension Update: The Acceleration of Time Into
Zero Point & The Shift of Ages” (Aktualizace k Vzestupu: Zrychlení času směrem k nulovému bodu a
změna věků)
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Úvodní předmluva k videu
Všímáte si, že čas se zdá plynout rychleji než kdykoli předtím? Dny se zdají být hodiny, týdny ubíhají
mrknutím oka a starý svět se zdá být rozpadající se nebývalým tempem. V této aktualizaci Vzestupu
Ismael Perez zkoumá hlubší duchovní a kosmický význam toho, co mnozí popisují jako zrychlení
času, jak se lidstvo blíží kolektivnímu prahu nulového bodu.

Podle starověkých proroctví, mystických tradic a moderního výzkumu vědomí lidstvo prožívá konec
jednoho velkého věku a zrod dalšího. Jak frekvence Země stále stoupá, lineární čas se zdá být
stlačován,  což  nutí  jednotlivce,  společnosti  a  civilizace  rychle  vyřešit  nedokončené
karmické cykly a dokončit dlouhodobé evoluční lekce.

Tento posun věků není jen sociální nebo politická transformace – je to událost vědomí ovlivňující
každou  úroveň  reality.  Staré  systémy  postavené  na  strachu,  omezeních  a  oddělení  jsou
zpochybňovány vyššími frekvencemi Jednoty,  suverenity a duchovního probuzení.  Skryté pravdy
vycházejí na povrch, osobní časové osy se zrychlují a lidstvo je vyzýváno, aby překročilo omezení
starého paradigmatu.

V této prezentaci prozkoumáme:

https://www.youtube.com/watch?v=LFSIxYbmbKQ
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Proč se zdá, že se čas zrychluje
Význam vědomí nulového bodu
Starověká proroctví o konci věků
Kolaps zastaralých systémů a struktur
Vztah mezi frekvencí a vnímáním času
Vznik nové kolektivní reality
Jak zůstat soustředěný během rychlé transformace
Duchovní příležitosti skryté v globální změně

S tím, jak starý svět mizí a vzniká nový cyklus, lidstvo stojí na křižovatce, jaké se v zaznamenané
historii nepodobá žádné jiné. Zrychlení času nemusí být známkou toho, že se realita hroutí –
může to být důkaz, že se samotné vědomí vyvíjí do vyššího stavu vědomí.

Posun věků je  tady.  Otázkou už není,  zda změna přichází,  ale  jak se v  ní  rozhodneme
navigovat. Připojte se k Ismaelu Perezi v této hloubkové aktualizaci Vzestupu, kde prozkoumáme
hlubokou transformaci, která se odehrává v našem světě i v nás samotných.

 

Brazilská jasnovidka a její předpověď mimozemské invaze
Dobré galaktické ráno, Galaktičtí Jediové a Bojovníci za svobodu, vítejte u dalšího živého vysílání.

Dnes večer chci mluvit o naléhavé zprávě týkající se této šířící se fámy, kterou údajně
iniciovala nějaká brazilská jasnovidka. Jsem si jistý, že o tom mnozí z vás slyšeli, a jde o popis
mimozemské invaze a únosů uprostřed zápasů Mistrovství světa. O tom budu mluvit nejdříve.
Jsou zde některé důležité informace, které přicházejí přímo od velitelů Valianta Thora a o kterých
byste měli vědět.

Nejdříve, než začnu, chci všechny přivítat. Moc vám děkuji, že jste tady. Také bych chtěl vyjádřit
vděčnost svým moderátorům.

Dobře, poslední věc, než se dostanu k tomu, co se opravdu děje s Mistrovstvím světa. Jak víte, zápas
už skončil, že? Brazílie a Skotsko hrály. A i když se ona „brazilská jasnovidka.“ pokusila změnit
datum na 26., což je za další dva dny, mám pro vás zprávu, pro ty z vás, kteří na tu návnadu skočili.

Takže, přátelé, minulý týden, jak už asi mnozí z vás vědí, brazilská jasnovidka jménem Vó
Bahiana, která sama sebe považuje za spirituálku, řekla svým 23 milionům sledujících na
sociálních  sítích,  že  věří,  že  mimozemšťané  přijdou  na  Zemi  a  zaměří  se  na  zápas
Mistrovství světa mezi Skotskem a Brazílií 24. tohoto měsíce.

Pak se to pokusila změnit a řekla: „No, možná se to stane až 26.“ Protože se tento zápas odehrál na
stadionu Hard Rock v Miami, a nic se nestalo. Dobře, především se nic nestalo.

Přesto se objevil nějaký účet letiště na sociálních sítích, který se rozhodl využít této virální chvíle.

Nevím, jestli jste tomu věnovali pozornost, ale těsně před dnešním zápasem reagovalo letiště v
Miami na obavy z mimozemských únosů, které se měly odehrát během zápasu Skotsko
proti Brazílii na Mistrovství světa.

Objevilo se to ve Sporting News. Nic se nestalo, ale přesto vydali určité varování. Sporting News,
jako zdroj, který sleduje mnoho lidí sledujících fotbalové mistrovství světa, uvedl, že podle letiště v
Miami zveřejnili na sociálních sítích informaci, že budou monitorovat vzdušný prostor kvůli čemukoli,
co by přilétalo.
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A samozřejmě z toho udělali velkou věc. Ukázalo se ale také, že mnoho lidí po celém světě,
zejména influenceři, se této předpovědi chytili a začali ji samozřejmě masově šířit. Tohle je
podle mne součást psychologické operace CIA.

Je to poslední pokus Deep State překazit skutečné odhalení, které právě probíhá. Protože,
přátelé, zatímco právě teď mluvím, během několika příštích dnů dojde ke čtvrtému zveřejnění
utajovaných informací o UFO.

Předpokládá  se,  že  tato  brazilská  jasnovidka,  která  zřejmě  učinila  tuto  virální  předpověď  o
mimozemské mateřské lodi, která měla unášet lidi během zápasu Mistrovství světa 2026, se ve
skutečnosti jmenuje Elisa Anela De Sosa. Podle Aliance je to její skutečné jméno.

Na sociálních sítích používala jméno „Vó Bahiana“, ale podle vyšetřování Pozemské aliance se
ve skutečnosti jmenuje Elisa Anela De Sosa. (POZN: nepodařilo se mi dohledat ani jednu variantu,
kterou Ismael vyslovil ) A podle všeho má na sociálních sítích obrovské množství sledujících.

Jedním z hlavních bodů její předpovědi bylo tvrzení, že se jí opakovaně zdál sen, ve kterém obrovská
mateřská  loď  a  menší  plavidla  sestoupí  na  hřiště  a  unesou  přibližně  700  lidí  během  zápasu
Skotsko–Brazílie. Konkrétně uvedla, že se to stane 24. června, tedy dnes, během zápasu Brazílie
proti Skotsku na stadionu v Miami.

A reakce? Její předpověď získala na internetu obrovský ohlas. Zdá se, že mnoho influencerů
této fámě uvěřilo. To vedlo i k humorným reakcím, včetně reakcí organizací, jako je Mezinárodní
letiště v Miami.

 

Sdělení velitele Valianta Thora – podle Aliance byl „Projekt Blue Beam“ zmařen
Mám pro vás zprávu. Podle velitele Valianta Thora jde o rozsáhlou psychologickou operaci,
která je opět součástí toho, co zbylo z Deep State, ve snaze vyvolat strach. Protože skutečné
zveřejňování utajovaných informací o UFO je nyní naplánováno každé tři až čtyři týdny. A o tom
mluvím už dlouhou dobu. Mnoho lidí o tom také mluví.

Podle zpravodajských informací byla tato rozsáhlá internetová spekulace kolem tvrzení této brazilské
jasnovidky, která předpověděla dramatický výskyt mimozemšťanů – který se nikdy nestal – součástí
této operace.

Podle zpravodajských zpráv Aliance však byla  dlouhodobá operace Projekt  Blue Beam
zmařena ještě dříve, než dosáhla zamýšlené fáze realizace. A podle této zprávy udělala Aliance
několik věcí, aby zajistila, že Deep State nebude mít možnost uskutečnit falešnou mimozemskou
invazi.

To, co Aliance udělala, bylo to, že podle všeho byly všechny holografické technologie, které
měl Deep State použít, a také všechny části infrastruktury, které měly takovou falešnou
mimozemskou invazi podporovat, zcela identifikovány Pozemskou aliancí ve spolupráci s
Galaktickými silami a byly zneškodněny.

Takže znovu – podle něj viděli, že se tento možný budoucí scénář rozvíjí, a byli schopni jej zastavit v
reálném čase. Díky Bohu.

Další věcí, kterou podle něj udělali, aby Projekt Blue Beam zastavili, bylo to, že se jim
podařilo narušit systémy velení a řízení. Klíčové operační sítě byly vyřazeny z provozu. A
samozřejmě zbývající prostředky potřebné k realizaci Projektu Blue Beam jsou nyní roztříštěné. A
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chybí také globální koordinace.

Výsledkem  je,  že  analytici  docházejí  k  závěru,  že  jakýkoli  pokus  obnovit  rozsáhlou
simulovanou mimozemskou událost je nyní velmi nepravděpodobný a jen stěží by mohl
dosáhnout svých původních cílů. Jedním z důvodů je to, že mnoho lidí už tento plán prohlédlo.
Díky hromadnému probuzení.

Tato zpráva však nevylučuje možnost, že by se izolované skupiny mohly pokusit uspořádat
lokální demonstrace za použití pokročilých technologií. Mezi uváděné příklady patří rozsáhlé
projekční systémy, formace dronů, vizuální efekty využívající směrovanou energii, elektromagnetické
rušení,  experimentální  klamné  systémy  založené  na  skalárních  technologiích  a  samozřejmě
koordinované zesilování prostřednictvím sociálních médií, jako tomu bylo v případě této brazilské
jasnovidky.

Podle něj by však takové pokusy byly omezeného rozsahu a nebyly by schopny udržet přesvědčivou
celosvětovou událost díky Alianci.

Podle velitele Valianta Thora by jakýkoli pokus v této chvíli vytvořit falešné mimozemské
představení  okamžitě  vyvolal  koordinovanou  obrannou  reakci  jak  Pozemské  aliance
prostřednictvím  Vesmírných  sil,  tak  Galaktické  aliance  a  samozřejmě  také  Spojené
federace planet, známé rovněž jako Asociace světů.

Ta je podle něj mezihvězdnou mírovou koalicí  spojenou s hvězdokupou, do níž údajně patříme,
známou jako Asociace světů.

Ve zprávě jsou také popsány některé schopnosti připisované Galaktické ochranné alianci. Patří mezi
ně  detekce  anomálních  energetických  signatur,  neutralizace  neautorizovaných  holografických
projekčních  systémů,  narušování  přenosových  systémů  založených  na  skalárních  technologiích,
ochrana  civilního  obyvatelstva  před  holografickými  efekty  vyvolávajícími  paniku,  stabilizace
lokálních  elektromagnetických  poruch  a  v  neposlední  řadě  také  nepřetržité  monitorování
významných mezinárodních shromáždění, což se podle něj stalo právě dnes během Mistrovství světa.

Podle této zprávy jsou tato protiopatření určena k zachování veřejné bezpečnosti a zároveň
k tomu, aby klamné technologie nebyly zaměňovány za skutečný mimozemský kontakt.

Rozdíl mezi strachem, který je podle něj součástí programu organizovaného tím, co zůstalo z Deep
State, a skutečným kontaktem je následující.

Výzkumníci Aliance zdůrazňují rozdíl mezi uměle vytvořenými událostmi založenými na strachu a
skutečným  prvním  kontaktem.  Tvrdí,  že  autentické  civilizace  schopné  mezihvězdného
cestování by měly jen velmi malý důvod pořádat teatrální invaze na přeplněných veřejných
místech.

Namísto toho by se skutečný kontakt, až k němu dojde – a podle něj k němu brzy dojde – očekával
jako  postupný  proces  prostřednictvím  transparentnosti  a  s  důrazem na  komunikaci,  nikoli  na
zastrašování.

Zpráva Aliance tedy dochází k závěru, že panika a okázalá představení více odpovídají
lidským psychologickým operacím než jednání vysoce vyspělých civilizací. Takže závěrečné
hodnocení je následující, přátelé, pokud jde o tuto psychologickou operaci, která byla vytvořena
prostřednictvím dezinformačních kampaní na sociálních sítích.

Aliance ve svém vlastním rámci přisuzuje následující pravděpodobnosti. Globálně zinscenovaná
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mimozemská invaze je v tuto chvíli mimořádně nepravděpodobnou událostí. Dobře, což je
dobrá zpráva.

Za druhé, lokální demonstrace založené na strachu za použití pokročilých vizuálních technologií jsou
možné, ale bez výsledku, protože Galaktická aliance by je okamžitě rozebrala a zneutralizovala.

Za třetí, rozsáhlá veřejná panika vyvolaná internetovými fámami – což je přesně to, co se stalo
– je mnohem pravděpodobnější než jakákoli skutečná fyzická událost.

A  za  čtvrté,  úspěšné  provedení  celosvětové  klamné  kampaně  je  hodnoceno  jako  vysoce
nepravděpodobné  kvůli  zničení  podpůrné  infrastruktury  a  přítomnosti  protiopatření  Ochranné
aliance.

Tato zpráva tedy dochází k závěru, že největší bojiště není na obloze. Je v lidském vnímání.
V tomto  scénáři  jsou  fámy  o  dramatické  mimozemské  události  považovány  za  pokusy  ovlivnit
kolektivní emoce, nikoli za spolehlivé ukazatele skutečného kontaktu.

Zpráva také zdůrazňuje rozlišování. Kritické myšlení a také vyhýbání se reakcím řízeným
strachem při současném uvědomění si, že mimořádná tvrzení vyžadují mimořádné důkazy.

Podle  velitele  Valianta  Thora  zpravodajské  služby  Ochranné  aliance  zaznamenaly  nárůst
koordinovaných  informačních  kampaní  týkajících  se  mimozemského  života.

Jak stále více vlád postupně uznává existenci nevysvětlených vzdušných jevů a odtajňuje
historické  záznamy,  objevují  se  konkurenční  narativy,  které  se  snaží  utvářet  veřejné
vnímání ještě předtím, než může dojít k úplnému odhalení.

Podle  velitele  Valianta  Thora  jeden  z  těchto  narativů  spočívá  v  propagování  senzacechtivých
předpovědí  prostřednictvím  známých  osobností,  včetně  brazilského  média,  jehož  tvrzení  o
bezprostřední  mimozemské  invazi  získala  rozsáhlou  mediální  pozornost.

Analytici Aliance se domnívají, že cílem těchto narativů není odhalit pravdu, ale spojit
všechna témata týkající se mimozemšťanů se strachem, panikou a existenčními hrozbami.

 

Operace „vyrobený strach“ jako snaha brzdit postupné odtajňování informací
To je to, co označili jako operaci „Vyrobený strach“. Zpravodajské hodnocení dochází k
závěru, že cílem není nutně přesvědčit všechny, že dojde k invazi. Spíše je cílem vytvořit
psychologickou asociaci, tedy ztotožnit mimozemšťany se strachem.

Takže je to svým způsobem protiopatření ze strany toho, co zbylo z Deep State, s cílem čelit
odhalení a zveřejňování dalších utajovaných informací.

Uveďme  si  příklad.  Občané,  kteří  byli  podmíněni  očekáváním  nepřátelství,  mohou  reagovat
emocionálně  místo  racionálně  pokaždé,  když  se  objeví  nové  informace.  Podle  této  zprávy
psychologické  operace  spoléhají  mnohem  více  na  emocionální  přednastavení  než  na  věcnou
přesnost.

V tomto prostředí vlády po celém světě stále častěji uznávají, že neidentifikované vzdušné jevy si
zaslouží seriózní vyšetřování. Jak se budou nadále objevovat a zveřejňovat další historické
archivy a vojenské zprávy, včetně radarových dat, skutečných záběrů a svědectví očitých
svědků, bude se zvyšovat zvědavost veřejnosti. A ta bude dále růst, což povede k úplnému
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odhalení.

Aliance  se  domnívá,  že  toto  postupné  zveřejňování  informací  vytváří  strategické  dilema  pro
zakořeněné  mocenské  struktury.  Všichni  víme,  že  po  desetiletí  byla  kontrola  udržována
prostřednictvím  utajování.

Jakmile odhalování začne – a ono už začalo – je stále obtížnější utajení udržet. Proto se boj
přesouvá od kontroly informací ke kontrole jejich výkladu. Teď, když je kočka venku z pytle.
Každé tři až čtyři týdny bude Pentagon odtajňovat další a další informace o UFO.

Ve zprávě se uvádí, že informační operace se obecně snaží vytvářet rámec událostí ještě předtím, než
si veřejnost vytvoří vlastní závěry. Analytici zpravodajských služeb se domnívají, že namísto
toho, aby nepřátelské organizace zcela zabránily zveřejnění informací, snaží se ovlivnit to,
jak lidé toto zveřejnění emocionálně vnímají.

Podle nich jsou během tohoto procesu odhalování opakovaně prosazována různá témata. Například
že neznámé automaticky znamená nebezpečí. Stejně jako v případě této brazilské jasnovidky. Že
všechny vyspělé civilizace jsou nepřátelské. Znovu dochází ke zobecňování.

Nechtějí, aby lidé pochopili, že většina mimozemského života je podle něj benevolentní, což
je podle něj skutečný stav. A také že lidstvo se nedokáže spravovat samo bez centralizované
kontroly. To vše je podle něj součástí negativní agendy. A že mimořádné pravomoci se
stanou nezbytnými jako reakce na domnělé mimozemské hrozby.

V tomto ohledu tedy strach přebíjí kritické myšlení. A právě to podle něj chtěli vyvolat touto fámou
šířenou brazilskou jasnovidkou, která byla podle velitele Valianta Thora zřejmě médiem
programu CIA MK Ultra.

Tak tedy, tady to máte. Zdá se, že tato témata jsou pro propagandisty cennější než jakákoli jednotlivá
zpravodajská událost. Analytici Aliance poznamenávají, že brazilské médium se stalo jedním z
několika zesilovačů Deep State. Ať už vědomě, nebo nevědomě.

Samozřejmě existuje něco, čemu se říká MK Ultra.

Dramatické předpovědi tohoto média vyvolaly mezinárodní diskusi až do té míry, že letiště v Miami
před  zápasem  vydalo  určité  varování  a  na  sociálních  sítích  vznikla  rozsáhlá  aktivita.  Podle
hodnocení Aliance zdůrazňují, že dramatické předpovědi se často šíří mnohem rychleji než
pečlivé vyšetřování. S každou virální předpovědí se snaží posilovat emocionální očekávání.

Příběh se stává samoudržitelným bez ohledu na to, zda se předpovědi skutečně naplní. A
právě tomu Aliance říká psychologické podmiňování.

Podle této zprávy je cíl kumulativní, nikoli okamžitý. Jedna předpověď vyvolá zvědavost. A
přesně to se stalo. Mnoho lidí tomu uvěřilo. Další předpověď vyvolá úzkost. Mnoho lidí z
toho mělo  obavy.  A  další  vytvoří  očekávání.  Mnoho lidí  dnes  sledovalo  tento  zápas  v
očekávání Marťanů. To vám ukazuje, jak málo někteří lidé vědí. Říkali jim Marťané, kteří
mají zaútočit. Nakonec části populace začnou očekávat katastrofické mimozemské události
ještě předtím, než se objeví jakýkoli důkaz.

Psychologové  Aliance  tento  proces  popisují  jako  emocionální  předprogramování.  Když  lidé
očekávají strach, je mnohem pravděpodobnější, že budou nejednoznačné události vykládat právě
skrze tuto emocionální optiku.



Aktualizace k Vzestupu: Naléhavá zpráva od Valianta Thora ohledně
předpovědi invaze mimozemšťanů během mistrovství světa (25.6.2026

Ismael Perez) | 7

Védické Světoponímání našich Předků

 

Důležitost rozlišování mezi „odhalením“ a „klamem“
Aliance rozlišuje dva souběžně probíhající procesy. Nazývá je odhalení versus klam. Dovolte
mi to vysvětlit.

1) Prvním je skutečné uznání ze strany vlád, že nevysvětlené vzdušné jevy si  zaslouží vědecké
zkoumání. Proto jsou každé tři až čtyři týdny zveřejňovány další a další utajované informace.

2/Druhým je vznik senzacechtivých tvrzení, která ovládají titulky médií a sociální sítě. Přesně to se
podle něj stalo s brazilskou jasnovidkou.

Podle analytiků se tyto dva procesy mohou ve veřejném vnímání propojit, což občanům
velmi  ztěžuje  rozlišování  mezi  doloženými  důkazy  a  spekulacemi  nebo  dramatickým
vyprávěním.  Aliance proto během této fáze odhalování  doporučuje  rozlišování  namísto
okamžitého přijetí nebo odmítnutí mimořádných tvrzení.

Zvláště tehdy,  když se týkají  negativních scénářů.  „Všichni mimozemšťané jsou zlí.“  „Přicházejí
napadnout Zemi.“ „Dojde k zinscenované mimozemské invazi.“

V  tuto  chvíli  je  podle  něj  rozumné  říci,  že  každý,  kdo  na  sociálních  sítích  nebo  mezi  tvůrci
alternativního obsahu stále tvrdí, že dojde k falešné mimozemské invazi v rámci projektu Blue Beam,
je – ať už vědomě, nebo nevědomě – součástí této psychologické operace.

To prostě říkám. Jednoduše, přátelé. Mějte rozlišování.

Strategický cíl je podle Aliance následující. Aliance věří, že strach slouží jako nástroj k
udržení centralizované autority. To je fakt. Pokud si lidstvo spojí mimozemský život výhradně s
invazí nebo zničením, obyvatelstvo bude mnohem ochotněji přijímat rozsáhlý dohled, militarizaci,
globální militarizaci a mimořádná opatření.

Přesně to se podle něj snažili vytvořit prostřednictvím projektu Blue Beam. Naproti tomu dobře
informovaná veřejnost je podle něj mnohem schopnější posuzovat nové informace podle
jejich skutečné hodnoty.

Aliance proto dochází k závěru, že příběhy založené na panice se ovládají mnohem snadněji
než příběhy založené na zvědavosti, rozumu a rozlišování.

Doufám tedy, že mnoho z vás této obrovské mimozemské mateřské lodi, která se měla objevit dnes –
nebo jak nyní říká, 26. – neuvěřilo. Protože dnes se nic nestalo. A znovu – šestadvacátý je za dva dny.
Přijde a zase odejde. Žádná falešná mimozemská invaze se nekoná. Žádná mateřská loď nebude
unášet lidi. Ne. Nepodléhejte strachu.

 

Zrychlení času směrem k „bodu nula“ a přechod do vyššího stavu vědomí
Nyní trochu změním téma a přejdu k aktualizaci týkající se vzestupu, zrychlování času směrem k
„bodu nula“ a toho, jak je to součástí proměny věků. Pokud jde o zrychlování času směrem k
bodu nula a proměnu věků… Vidíte, přátelé, mnoho lidí má dnes pocit, že samotný čas jako by
se zrychloval. Že běží stále rychleji.

A existuje důvod, proč se to děje. Dny se zdají kratší. Roky jako by ubíhaly téměř nepozorovaně.
Plynou  stále  rychleji  a  rychleji.  Technologické  změny  se  odehrávají  ohromujícím  tempem.  A
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samozřejmě se jedna globální událost valí za druhou, aniž bychom měli dostatek času je vůbec
zpracovat.

V mnoha duchovních tradicích je toto vnímání vykládáno jako odraz zrychleného tempa
vědomí a transformace. Dovolte mi to vysvětlit.

V mnoha esoterických filozofiích je „bod nula“ popisován jako střed dokonalé rovnováhy. Je
zobrazován jako nehybný bod, kolem něhož se odehrává veškerý pohyb. Je to tiché centrum,
z něhož dokonce vzniká samotné Stvoření a do něhož se nakonec opět navrací.

Namísto toho,  aby představoval  prázdnotu,  symbolizuje „bod nula“ neomezený potenciál.  Je to
místo, kde se rozpouští polarita, kde se protikladné síly vyrovnávají a kde vědomí začíná
prožívat Jednotu namísto oddělenosti. A tomu říkáme přechod do pětidimenzionální nebo
vyšší reality Země.

Mnoho duchovních učitelů popisuje proces vzestupu jako postupný pohyb lidstva směrem k
tomuto stavu větší rovnováhy, kdy dosahuje bodu organické singularity. Jak se na kolektivní
úrovni uvolňuje strach a konflikty, věří se, že stále více jednotlivců se stává méně reaktivními
na vnější okolnosti a více ukotvenými ve svém vnitřním vědomí.

Myšlenka  „bodu  nula“  proto  funguje  především  jako  duchovní  metafora,  nikoli  jako  koncept
uznávaný hlavním proudem fyziky.  Existují  však důkazy pocházející  z  různých oblastí  pokročilé
kvantové mechaniky, že existuje něco, čemu se říká „vědomí bodu nula“ nebo „pole bodu nula“.
Velká část toho je spojena s kvantovým polem, kde se všechno děje současně.

Navzdory tomu, že někteří myslitelé hledali paralely s fyzikálními pojmy, jako je rovnováha nebo
stavy kvantového vakua, je komprese času, tedy zrychlování času, skutečným konceptem.

Jedním z běžných výkladů v učeních o vzestupu je, že lidstvo nezažívá skutečnou změnu
plynutí fyzického času, ale kompresi zkušeností. Události, které se dříve odehrávaly napříč
generacemi – uvedu vám příklad – se nyní odehrávají během několika let nebo měsíců.

Věci se zkrátka dějí mnohem rychleji. Osobní růst, který dříve vyžadoval desetiletí, se nyní
může zdát soustředěný do mnohem kratších období. Vztahy, kariéry, přesvědčení a dokonce
i samotná identita se často mění mnohem rychleji než dříve. Z tohoto pohledu je život stále
méně možné odkládat.

To znamená,  že  staré  emocionální  vzorce,  nevyřešené konflikty  a  hluboce zakořeněná
přesvědčení  vyplouvají  na povrch mnohem rychleji  a  vybízejí  jednotlivce,  aby je  řešili,
namísto toho, aby si je nesli neomezeně dlouho, jako přípravu na vědomí bodu nula.

Ať už je to vykládáno duchovně nebo psychologicky, mnoho lidí uvádí, že mají pocit, že život dnes
vyžaduje mnohem rychlejší přizpůsobení než v předchozích desetiletích.

 

Princip  cyklů  Stvoření  a  „proměna  věků“  do  spolupráce,  osobní  odpovědnosti,
tvořivosti, soucitu a rozšířeného vědomí
Nyní  si  promluvme  o  cyklech  Stvoření.  Vidíte,  mnoho  starověkých  tradic  popisovalo
existenci jako cyklickou, nikoli lineární. Uvedu vám příklad.

Civilizace vznikají a zanikají. Hvězdy se rodí a nakonec zanikají. Galaxie rotují. Roční období se
opakují.  Také  samotní  lidé  procházejí  opakujícími  se  cykly  narození,  růstu,  zralosti,  úpadku  a
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následné obnovy.

Z tohoto pohledu se dějiny vyvíjejí prostřednictvím opakujících se věků, nikoli nekonečným
pohybem jedním směrem. Každý věk představuje jiné lekce a jiné priority. Konec jednoho
věku proto není chápán jako zničení samo o sobě, ale jako přechod, který vytváří podmínky
pro obnovu.

Samotný výraz „proměna věků“ – jsem si jistý, že o něm mnozí z vás slyšeli – se často používá k
popisu přechodu z jedné kolektivní éry nebo jednoho světového věku do druhého.

Podle mnoha duchovních výkladů předchozí éry kladly důraz na přežití, hierarchii, materiální
vlastnictví,  materiální  rozvoj  a vnější  autoritu.  To bylo  převážně přímo spojeno s věkem
Berana a věkem Ryb, přičemž jeden světový věk odpovídá pěti tisícům let. Tento věk nyní končí.

Nově vznikající éra je představována jako období, které bude klást mnohem větší důraz na
spolupráci, osobní odpovědnost, tvořivost, soucit a rozšířené vědomí.

 

Kolaps  zastaralých  struktur  a  příležitost  k  obnově  jednotlivce,  přezkoumání
zděděných  přesvědčení,  předpokladů  a  své  identity
V tomto rámci není proměna věků jednorázovou událostí,  ale postupným procesem probíhajícím
během mnoha let. To znamená, že když přecházíme z pátého světového věku – jak se mu říká –
který začal v roce 3114 př. n. l., do věku Vodnáře a ukončujeme věk Ryb, dochází k něčemu,
čemu se říká kolaps zastaralých struktur. (Světový věk trvá 5 000 let. Podle Ismaela byl rok
2020 významným prahovým rokem – velkým zlomem, kdy se začaly uzavírat staré cykly.)

To znamená,  že  období  přechodu často zahrnují  nestabilitu,  protože staré systémy již
nefungují tak účinně, zatímco nové systémy se teprve vytvářejí. Tento vzorec lze historicky
pozorovat v politice, ekonomice, průmyslu, technologiích i kulturních proměnách.

Mnozí duchovní autoři taková období vykládají jako příležitosti k obnově, nikoli pouze jako
známky  úpadku.  Jak  se  instituce  vyvíjejí,  jsou  i  jednotlivci  vybízeni  k  tomu,  aby  znovu
přezkoumali zděděná přesvědčení, předpoklady a svou identitu.

A když říkám, že se instituce vyvíjejí, mám na mysli také to, že se reformují do nového
období nebo nového cyklu. Potom jsou jednotlivci povzbuzováni, aby přezkoumali stará
zděděná přesvědčení, předpoklady a identity, které jim již neslouží.

Mnohá učení o vzestupu zdůrazňují, že kolektivní změna začíná individuální proměnou.
Všechno začíná u muže a ženy, kteří stojí před zrcadlem. Namísto čekání, až se nejprve
zlepší vnější svět, jsou lidé povzbuzováni, aby rozvíjeli sebeuvědomění, soucit, emocionální
odolnost,  integritu,  odpuštění,  zvídavost  a  službu  druhým.  Protože  právě  to  jsou
předpoklady  potřebné  k  existenci  ve  společnosti  páté  dimenze  a  vyšších  dimenzí.

Z tohoto pohledu společenská proměna vzniká prostřednictvím nesčetných individuálních
rozhodnutí.  V  duchovní  literatuře  se  také  používá  jazyk  frekvencí  jako  metafora  pro  popis
emocionálních a psychologických stavů. Zkušenosti, jako je vděčnost, radost, klid a láska, jsou
popisovány jako vyšší frekvence, zatímco strach, hněv a zášť jsou popisovány jako nižší frekvence.

Přestože tyto pojmy neodpovídají měřitelným elektromagnetickým frekvencím ve smyslu vědeckých
měření, slouží jako symbolický jazyk pro různé stavy vědomí.
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Vidíte, přátelé, mnoho kontemplativních tradic učí, že rozvíjení pozitivních kvalit mění způsob,
jakým lidé vnímají svět a jak na něj reagují. Jedním z opakujících se témat napříč různými
kontemplativními tradicemi je, že jasnost často vzniká z klidu.

A  jak  dosahujeme  klidu?  Prostřednictvím  meditace,  prostřednictvím  modlitby,
prostřednictvím všímavosti a samozřejmě prostřednictvím kontemplativních praktik, které
jednotlivce povzbuzují, aby ustoupili od neustálé duševní aktivity a pěstovali vnitřní pocit
rovnováhy.

V  tomto  kontextu  dosažení  bodu  nula  symbolizuje  stav,  kdy  je  člověk  méně  řízen
reaktivními vzorci a je více schopen reagovat uvážlivě a soucitně. Vidíte, přátelé, jak všichni
společně stojíme na tomto prahu, mnoho duchovních společenství věří, že lidstvo žije v neobvykle
významném období proměny, kdy se zdá, že čas zrychluje.

Proč se to děje? Než vysvětlím, proč se to děje, protože to přímo souvisí s většími časovými cykly,
Fibonacciho poměrem a zlatým řezem, pojďme nejprve pochopit toto. Rychlý technologický pokrok,
globální propojenost, environmentální výzvy a proměňující se kulturní hodnoty… Zvýšený přístup k
informacím, který právě nyní probíhá ve velkém měřítku, vytvořil podmínky, jaké předchozí generace
nezažily.

Někteří  tyto  změny  vykládají  jako  důkaz  evolučního  skoku  vědomí,  zatímco  jiní  je  nahlížejí
historickou,  psychologickou  nebo  sociologickou  optikou.  Bez  ohledu  na  výklad  však  panuje
všeobecné uznání, že lidstvo čelí hlubokým otázkám týkajícím se identity, etiky, spolupráce
a také budoucnosti civilizace.

 

Jak projít obdobím současných změn
Ve  filozofiích  zaměřených  na  vzestup  všichni  procházíme  touto  proměnou.  Nejúčinnějším
způsobem,  jak  procházet  obdobím rychlých  změn,  není  strach,  ale  vědomá  účast.  To
zahrnuje pěstování vnitřní stability uprostřed nejistoty, otevřenost učení, péči o vlastní fyzickou i
emocionální pohodu a pozitivní přispívání svému společenství.

Proměna věků, která právě probíhá, je proto chápána méně jako vnější událost, která se lidstvu
přihodí, a více jako pozvání, aby lidstvo kolektivně dospělo. Koncept zrychlování času směrem k
„bodu nula“ představuje symbolický rámec pro pochopení rychlého tempa změn, které dnes
mnoho lidí ve svém životě vnímá.

A přestože tyto myšlenky samozřejmě nejsou uznávány zavedenými vědeckými obory – a všichni víme
proč – hluboce rezonují s dlouhodobými duchovními tradicemi všech kultur. Podle tohoto pohledu
se dějiny nyní odvíjejí prostřednictvím opakujících se cyklů výzev, proměny a obnovy.

Ať už to chcete chápat doslovně, jako metaforu nebo jako filozofii, obraz bodu nula nás zjevně vybízí
k zamyšlení nad rovnováhou, přítomností, bytím v přítomném okamžiku a samozřejmě nad vědomou
evolucí.

Z tohoto pohledu, přátelé, konec jednoho světového věku, který začal v roce 3114 př. n. l., není
pouze koncem. Je také začátkem dalšího. A zároveň připomínkou, že období nejistoty se mohou stát
příležitostí pro růst, moudrost a zrod nových možností.

Podle mezihvězdných záznamů je dobře známo, že existuje něco, čemu se říká kosmická
komprese směrem k „bodu nula“. A Země je, řekněme, místem, kde se to odehrává.
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V celé přírodě existuje jeden matematický vzorec, který se podle všeho objevuje všude. Je
stálý.  Je  to  vzorec,  který  můžeme  pozorovat  v  galaxiích,  v  hurikánech,  v  šiškách,  květinách,
lasturách, lidské DNA, lidském těle, oběžných drahách planet i v architektuře starověkých chrámů.
Tento  vzorec  je  znám jako  Fibonacciho  posloupnost  a  odpovídající  zlatý  řez,  který  je
považován za matematický podpis růstu a harmonie.

Proč to dnes do této přednášky zahrnuji? Protože mnoho z toho souvisí s tím, jak nyní ukončujeme
několik cyklů, které v tomto období všechny vrcholí a směřují k tomu, co je známo jako „bod nula“. V
mnoha esoterických tradicích byla Fibonacciho spirála používána také jako symbolický
model pro pochopení samotného rozvíjení času.

Namísto  představování  času  jako  přímky,  která  se  nekonečně  táhne  do  minulosti  i
budoucnosti, si tyto tradice představují čas jako velkou spirálu Stvoření. Takovou, která se
nepřetržitě rozpíná, smršťuje a obnovuje prostřednictvím opakujících se kosmických cyklů.

 

Kosmická evoluce jako živá spirála a opakující se cykly civilizací
To je součást toho, co mezihvězdná a galaktická společenství nazývají rytmem kosmické evoluce. Na
rozdíl  od  pozemšťanů galaktické  civilizace  vždy  vnímaly  čas  jako  živou spirálu.  Živou
spirálu. Všechno je vědomé.

Chci, abyste si představili zrození nového vesmíru. Uvedu vám příklad, jak tento koncept živé spirály
funguje ve vztahu k času a dosažení bodu nula v tomto období vesmíru. Chci, abyste si představili
zrození vesmíru jako začátek obrovské spirály. Na jejím nejvzdálenějším okraji je tato spirála
obrovská. Zakřivuje se a rozprostírá přes nepředstavitelné vzdálenosti.

A v symbolickém smyslu se čas odvíjí pomalu, což umožňuje hvězdám vznikat, galaxiím dozrávat a
životu  se  postupně  objevovat  během nesmírně  dlouhých  epoch.  Každá úplná otočka spirály
představuje jeden velký kosmický věk. V nejranějších fázích jsou tyto cykly mimořádně dlouhé.

Všechno vždy začíná dlouhou spirálou, která odráží pomalé rozvíjení stvoření.

Jak se spirála dál stáčí směrem dovnitř – vždy se stáčí dovnitř – začíná se odehrávat něco
pozoruhodného. Každá následující otočka je o něco menší než ta předchozí. Každý cyklus
proto  vyžaduje  k  dokončení  kratší  vzdálenost.  Intervaly  mezi  obdobími  transformace se  v
důsledku toho začínají postupně zkracovat. Rytmus evoluce se začíná zrychlovat.

A právě to vysvětluje, proč nyní zažíváme zrychlování času. Protože podle tohoto modelu se
Stvoření pouze neposouvá vpřed. Jak se přibližuje ke svému středu, nabírá stále větší
dynamiku. My jsme nyní v tomto středu.

Zlatý řez je v tomto pojetí architekturou evoluce. Nazývají jej Fibonacciho posloupností. Ta
následuje postupnost jedna a dvě. Jedna plus dvě jsou tři, potom pět, osm, třináct, dvacet jedna a
třicet čtyři. Každé číslo vzniká součtem dvou předchozích a poměr mezi po sobě jdoucími čísly se
přibližuje zlatému řezu. Tento poměr se objevuje v celé přírodě, protože účinně rozděluje
růst a energii.

V metafyzickém myšlení je často vykládán jako odraz univerzálního principu harmonického vývoje.
Pokud tento princip symbolicky aplikujeme na čas, zlatý řez naznačuje, že dějiny se odvíjejí
prostřednictvím sobě podobných vzorců. To znamená, že každý cyklus odráží ten předchozí,
ale v komprimovaném měřítku.
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Stejná archetypální témata se mohou znovu objevit, ale odehrávají se stále rychleji, jak se spirála
utahuje. Podle tohoto pohledu každá civilizace prochází opakujícími se etapami. Vzniká.
Rozšiřuje se. Rozkvétá. Dosahuje vysoké úrovně složitosti. Potom vstupuje do období krize.
Následuje kolaps. A poté obnova.

Podobně mohou v  raných fázích velkého kosmického cyklu jednotlivé etapy trvat  miliony nebo
dokonce miliardy let.

Jak spirála postupuje směrem dovnitř, intervaly mezi srovnatelnými přechody se zkracují.

Jak spirála postupuje dovnitř, intervaly mezi podobnými přechody jsou stále kratší.

To, co kdysi vyžadovalo celé věky, se nyní odehrává během tisíciletí.

To, co dříve vyžadovalo tisíciletí, se nyní odehrává během staletí.

To, co dříve vyžadovalo staletí, se nyní odehrává během desetiletí.

To, co dříve vyžadovalo desetiletí, se nyní odehrává během let.

A to, co dříve vyžadovalo roky, je nyní stlačeno do měsíců.

To podle něj vysvětluje, proč se čas zrychluje. A všechno toto směřuje k tomu, čemu říkají
„bod nula“.

 

Fraktální povaha času a přibližování se k „bodu nula“ uvnitř spirály
Tato symbolická komprese pomáhá vysvětlit,  proč má mnoho lidí pocit, že se dějiny právě nyní
zrychlují.  Inovace,  kulturní  změny i  globální  události  jako by přicházely stále častěji  a
vytvářely subjektivní dojem, že samotný čas plyne rychleji.

Další věcí, kterou jsem chtěl popsat, je to, čemu říkají fraktály v čase. Další vlastností Fibonacciho
spirály je její fraktální povaha. Každá menší spirála připomíná větší. Stejně tak v tomto pojetí
každý lidský život odráží strukturu větších cyklů. Jediný den obsahuje symbolické narození, vrchol,
úpadek a odpočinek.

Uvedu vám příklad.

• Jeden rok odráží cyklus ročních období.

• Jeden lidský život odráží oblouk jedné civilizace.

• Civilizace pak zase odrážejí vzestup, pád a proměnu větších kosmických epoch.

• Makrokosmos a mikrokosmos jsou tedy chápány jako odrazy jeden druhého.

Každý z nich se podílí na stejném základním vzorci. Jak se přibližujeme ke středu této dlouhé
spirály, která nyní dosahuje svého konce – tomu, čemu říkají „bod nula“ – každá další
otočka se stává těsnější a dynamičtější.

Zdá se, že změny se zrychlují,  protože symbolická vzdálenost mezi jednotlivými cykly se začíná
zmenšovat. Tento pohyb směrem dovnitř je vykládán jako přibližování ke středu spirály. K
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bodu, kde se pohyb začíná sbíhat. A podle mnoha duchovních tradic je právě tento střed
tím, čemu říkají „bod nula“. Bod nula symbolizuje okamžik, kdy všechny předchozí cykly
naplnily svůj evoluční účel. Protiklady jsou usmířeny. Nahromaděná hybnost se rozpouští v
nehybnosti. A jsou vytvořeny podmínky pro zcela novou fázi Stvoření.

Proto jsem vždy věřil, že vzestup Země spustí zcela novou éru v kosmu a samozřejmě zahájí
třinácté Stvoření, protože nyní ukončujeme dvanácté.

Pokud se chcete dozvědět více o dvanácti Stvořeních, kosmické infrastruktuře a různých pokročilých
mezigalaktických  civilizacích,  přihlaste  se  prosím  do  mého  kurzu  Kosmický  původ.  Je  to  můj
průlomový kurz,  který vysvětluje mnoho kosmických informací.  Samozřejmě se k němu můžete
dostat prostřednictvím mých webových stránek ourcosmicorigin.com.

Abych tuto prezentaci uzavřel, přátelé, „bod nula“ není chápán jako zničení ani prázdnota.
Naopak představuje stav dokonalé rovnováhy. Je to tiché centrum, ze kterého vznikají nové
možnosti. Stejně jako náboj kola zůstává nehybný, zatímco jeho obvod se rychle otáčí, je
„bod nula“ představován jako tiché centrum, kolem něhož se otáčejí  cykly Stvoření.  V
tomto bodě jsou lekce jednoho evolučního období považovány za dokončené.

Předchozí vzorce se rozpouštějí. Začíná se formovat nový tvůrčí cyklus. Vědomí vstupuje do
nové fáze zkoumání. A v tomto smyslu je konec jedné spirály současně začátkem další. Když
cesta dovnitř dosáhne svého středu, bodu nula, začne nová spirála směřující ven. Stvoření
začne znovu. Nebude však přesně opakovat minulost,  ale bude vyjadřovat své základní
principy novými a tvořivými způsoby.

To naznačuje,  že existence není uzavřenou smyčkou, ale spirálou nepřetržité obnovy. Každý
dokončený cyklus poskytuje základ pro nový a potenciálně bohatší projev života. Namísto
nekonečného opakování  dějin  je  vědomí  představováno jako  něco,  co  se  vyvíjí  prostřednictvím
opakujících se vzorců, které prohlubují každý následující cyklus.

Mnohá současná duchovní učení vykládají současnou dobu jako období rychlé proměny
uvnitř  této  spirály,  protože  se  nyní  připravujeme  na  „bod  nula“.  Rozšířené  vnímání
zrychlujících se změn je chápáno jako znamení, že lidstvo prochází mimořádně dynamickou
fází kolektivního vývoje.

Fibonacciho spirála tak podle něj nabízí silný příklad toho, co se právě nyní odehrává v naší
realitě. Evoluce se rozvíjí prostřednictvím uspořádaných vzorců růstu, smršťování a obnovy.
Každý konec v sobě nese semeno nového začátku. Každý dokončený cyklus otevírá možnost
dalšího. Proto jsem vždy věřil, že svět nekončí.

Z tohoto pohledu, přátelé, zrychlování času neznamená pouze to, že se události odehrávají
rychleji. Je to symbolická připomínka, že všechny cykly se nakonec sbíhají do okamžiků
hluboké proměny, po nichž začíná nová kapitola Stvoření.

Páni. Tak to tedy máte.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Chci přivítat všech 2 600 lidí, kteří jsou právě tady. Moc vám děkuji, že jste přišli. Pro ty z vás, kteří
se nepřipojili od začátku a přišli až později, se prosím podívejte na toto vysílání od začátku. Na
začátku jsem předal naléhavou zprávu od velitelů Valianta Thora týkající se této masově šířené
psychologické operace o údajné mateřské lodi,  která se měla objevit během zápasu Mistrovství

https://www.ourcosmicorigin.com/
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světa, napadnout Zemi a unést mnoho lidí. Nic z toho se nestalo.

Nyní však bylo toto proroctví, nebo chcete-li tato předpověď, tato psychologická operace, přesunuto
na 26., tedy za dva dny. Prosím, sdílejte toto vysílání s co největším počtem lidí, abyste pomohli
zmírnit  a  samozřejmě  rozpustit  množství  strachu,  které  se  rozšířilo  v  důsledku  této  falešné
předpovědi.

Nyní je čas na otázky a odpovědi. Nejdříve se ale chci podívat, kdo je tady.

JAK SE PÍŠE MOJE JMÉNO

Moje jméno se píše ISMAEL. Není v něm písmeno H. Přestože to zní, jako by tam H bylo. Je to
anglický způsob výslovnosti jména Ismael, ale H tam není. Takže je to I S M A E L.

DOTAZ NA PRÁCI

Také bych chtěl poděkovat Deep State Buster. Píše: „Musel jsem ukončit svou kariéru leteckého
inženýra kvůli útokům Deep State. Teď už mohu znovu pracovat z domova nebo mimo dosah Deep
State. Máš nějakou radu, jak získat příjem, když ho stále potřebuji?“

Pravděpodobně bych se spojil se Vesmírnými silaminebo se SpaceX a zjistil, jestli by tě zaměstnali.

ZEMĚTŘESENÍ

Ano, můžeš mi zkráceně říkat Ish, rozhodně, říká Sam Barton.

„Ismaeli, co se dnes děje se zemětřeseními?“ No, opět je všechno spojeno s přicházejícími
výrony koronální hmoty, slunečními erupcemi, které nás každý den přibližují k Velkému
slunečnímu  záblesku.  Schumannova  rezonance  stoupá.  Takže  samozřejmě  bude  docházet  k
nárůstu seizmické aktivity.

KDO JE VALIANT THOR

Otázka od Dedri Does Desire. Píše: „Ismaeli, je Valiant Thor Venušan z Venuše? Někdo jiný o něm
také mluvil.“

Ano. Chtěl bych objasnit několik skutečností ohledně Valianta Thora. Není Plejáďan. Pochází z
Venuše.  Zastupuje  Venušanskou  radu  a  Spojenou  federaci  planet,  známou  také  jako
Asociace světů, což je mezihvězdná koalice vztahující se k naší místní hvězdné kupě, která
se skládá přibližně z padesáti dvou slunečních soustav.

Pokud se o tom chcete dozvědět více do hloubky, absolvujte můj kurz Kosmický počátek, protože na
konci tohoto kurzu vám přečtu původ vaší hvězdné duše a přesně zjistíte, odkud vaše duše v tomto
vesmíru pochází.
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A pro všechny, kteří se přihlásili do mých kurzů – odkaz na Zoom pro interaktivní kurz je úplně dole
v potvrzovacím e-mailu.

PÁD Z 5D DO 3D

Otázka zní: „Ismaeli, bratře, slyšel jsem, že mnoho lidí spadlo ze stavu 5D zpět do 3D kvůli
vlivu společnosti.  Teď jsme na dvaceti  procentech probuzených z původních osmdesáti
procent. Co si o tom myslíš?“

No…Jestli je tomu tak, můj příteli, můj bratře, pak je to kvůli této negativní psychologické operaci,
která se šířila během posledních několika týdnů. Mnoho lidí uvěřilo nebo naletělo na nesmysl, že
během dnešního zápasu Brazílie proti Skotsku přistane mateřská loď, bude unášet lidi a že to bude
součást nějaké mimozemské invaze.

Myslím, že to k tomu přispělo. Ale znovu… Stále se nacházíme na pozitivní časové linii. Nic nezastaví
to, co přichází. Nic nezabrání dobrým lidem Země zdědit novou realitu Nebe na Zemi. A ano, přátelé.
Dnes je 24. června 2026. A víte co? Stále jsme na pozitivní časové linii.

FEDERÁLNÍ REZERVNÍ SYSTÉM

„Kdy skončí Federální rezervní systém?“ Velmi brzy. To je součást starého programu.

OCHRANA RODINY

Deep State Buster píše: „Deep State silně ovládá mou nejbližší rodinu až do té míry, že když s
nimi mluvím, už mi neodpovídají oni.“ „Máš nějakou radu, jak to zastavit?“

Páni. Ano, příteli. Musíš vzývat ochranu. Musíš se uzemnit. A musíš si představovat svou
rodinu  jako  chráněnou.  Chráněnou  před  naprogramováním  nebo  před  tím,  aby  byla
používána jako nástroj Deep State k tomu, aby z tvého života udělala peklo.

Existují způsoby, jak tomu čelit. Musíš ale využít sílu své vizualizace. Každý den si na to vyhraď
čas. Nejprve se uzemni. A potom vzývej ochranu své rodiny a svých přátel,  aby nebyli
používáni jako prostředníci k tomu, aby tě sráželi dolů nebo něco podobného.

Chtěl bych ti ale připomenout, že právě teď, protože jsme velmi blízko přechodu do našeho
metahumánního, nadlidského stavu bytí, probíhá po celém světě silný a intenzivní útok na
pracovníky Světla. Neděje se to jen tobě. Děje se to i těm nejlepším z nás.

KRÁLOVNA VENUŠE
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Colleen, moc děkuji za Super Chat. Píše: „Ismaeli, setkal ses s královnou Venuše? Potkala jsem Rya
na konferenci Mount Shasta a měl její fotografie.“

Ještě ne. Ale je skutečná. A spolupracuje přímo s Asociací světů a Jupiterovým velením.

IZRAEL A ÚDAJNÝ TERORISTICKÝ ÚTOK

Moc  děkuji,  Cece,  za  Super  Chat.  Tvá  otázka  zní:  „Co  Galaktici  udělají  s  plánovaným
teroristickým útokem Izraele na USA, o kterém jsi mluvil v minulém videu s Benem?“

No, mohou se pokusit udělat cokoli budou chtít, ale nebude to úspěšné. Spojené státy jsou chráněny
Galaktickými silami Světla. „Dovolí to?“ Ne. Vůbec ne. Takže se nic nestane.

JUPITEROVO VELENÍ A AŠTAROVO VELENÍ

„Ismaeli, je Jupiterovo velení a Aštarovo velení totéž?“

Ne. Jsou to dvě odlišné organizace. Spolupracují spolu. Ale Jupiterovo velení a Aštarovo velení jsou
dvě různé organizace. Aštarovo velení je mezigalaktická mezihvězdná organizace. Jsou známí
jako Vesmírné bratrstvo.

Jupiterovo velení je hlavním mezihvězdným velitelstvím Asociace světů vztahujícím se k
naší místní hvězdné kupě. Má na starosti naši Sluneční soustavu.

OCHRANA ZVÝŠENÍM FREKVENCE

Ano. Svou frekvenci můžete pro ochranu také zvýšit. Dobrá rada, George Dquad.

TŘI DNY NA KONCI ČERVNA

Orione, moc děkuji za tvůj Super Chat. Píšeš: „Také jsem slyšel něco o konci června. Něco o
třech dnech. Jak moc je to pravda? Moji průvodci mi nic takového neřekli. Něco o tom, že
tři dny nemáme vycházet ven a že nebude nic fungovat.“

Nemyslím si, že se tento měsíc stane něco drastického. Červenec je ale jiný příběh. Opět platí, že
vlády tohoto světa připravují masy na rozsáhlá odhalení.

PŘÍSPĚVEK LILY NOVY
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To je také to, co Lily Nova napsala ve svém příspěvku. Souhlasila s tím, o čem jsi mluvil.

Podle jiné tvůrkyně obsahu falešná mimozemská invaze nenastane. Je to frekvence, která je
vypouštěna. Síly stínu znají lidskou mysl. Je to psychologická operace. Souhlasí tedy s mým
sdělením od Valian Thora.

Je to odvádění pozornosti, které udržuje lidi v negativní smyčce. Ve strachu. Uvázlé v nižší
třetí čakře. Nezaměřené dovnitř ani na svůj nejvyšší potenciál a rozvoj, ale na pozitivnější
věci, které jsou skutečně důležité.

Tyto příběhy jsou šířeny z určitého důvodu. Lidé, kteří o tom mluví, nemusí být nutně na omylu.
Skutečně existoval plán na zinscenování falešné mimozemské invaze. Nyní je však šířen
jako propaganda, která má zamlžit skutečná setkání s UFO a jejich pozorování a zároveň
udržovat lidi rozptýlené. Výborně. Jsem rád, že se mnou souhlasí.

ÚDAJNÉ PŘEVZETÍ STANIC PRO OVLIVŇOVÁNÍ POČASÍ

„Je pravda, že Bílé klobouky převzali všechny stanice na úpravu počasí od Rothschildova
Deep State?“ To je správně.

DOPORUČENÍ OD SLEDUJÍCÍ

Moc vám děkuji za Super Chaty. Další Super Chat je od Melissa by Design. Píše: „Vyvažujte své
čakry, očišťujte se Palo Santo a šalvějí, uzemňujte se a vzývejte ochranu svých průvodců a
andělů. Zůstávejte ve vysoké vibraci a meditujte.“ (Palo Santo/„Svaté dřevo“ je přírodní
vonné dřevo, které se používá k očistě a spirituálním rituálům.)

Perfektní rada. Děkuji za tuto krásnou radu, sestro.

BENJAMIN NETANJAHU

Zerroth 888 píše: „Jak je možné, že Izrael používá umělou inteligenci Benjamina a ještě to
nebylo odhaleno? Nebylo by přece zřejmé, že se těchto schůzek ve skutečnosti neúčastní?“

To všechno je součástí závěrečného scénáře. Mimochodem, BB znamená Netanjahu. Všiml jsem si, že
se mě někteří lidé v komentářích pod minulou prezentací ptali, kdo je BB. Takže je to Netanjahu.

A odpověď na tvou otázku zní, že je to všechno součást závěrečné fáze scénáře. Aliance si je
toho velmi dobře vědoma.

CO JE OSVÍCENÍ
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„Ismaeli, co je podle Galaktické aliance osvícení?“

Je to dosažení takového stavu vědomí, kdy už nevnímáš věci jako oddělené od sebe. Kdy
začneš  vnímat  vzájemnou  propojenost  celé  přírody  a  všech  forem  života  kdekoliv  ve
vesmíru. Jakmile dosáhneš této úrovně uvědomění a vědomí, začneš žít z bodu, kterému
říkají Kristovo vědomí. Univerzální vědomí.

A to, příteli, je skutečný význam osvícení.

Pokud se chcete dozvědět více o osvícení, o tom, jak rozvíjet svou vnitřní podstatu a jak přecházet z
3D do 5D a výše,  začněte kurzem Základy vzestupu.  Pak vás učím různé techniky,  které vám
pomohou zvládnout přítomný okamžik, pozitivně ovlivňovat svou rodinu a přátele, pomohou vám
uzdravovat vlastní tělo, navázat přímý vztah se svými orgány i celým tělem.

A pokud máte zájem naučit se vstupovat do kvantového pole a pohybovat se multidimenzionálně, pak
bych doporučil kurz 2.0. Kurz 3.0 je určen těm, kteří jsou už velmi pokročilí. Doporučuji však začít
alespoň Základy a potom pokračovat na 2.0 a následně na 3.0,  protože všechny tyto kurzy se
vzájemně dobře doplňují.

A znovu připomínám, že uzávěrka přihlášek do mých kurzů je, myslím, za dva dny. Začínají tuto
sobotu a potom v neděli.

TARTÁRIE

Tato otázka přichází od Luise Diaze. Píše: „Ahoj, Ismaeli. Děkuji za sdílení tvých znalostí s
námi. Je pravda, že Tartárie vznikla hned po Ježíšově smrti?“

To by mohlo být možné. Někteří lidé věří, že tartarská civilizace byla projektem vedeným
potomky krále Šalomouna. A někteří dokonce naznačují, že právě král Šalomoun před tisíci
lety založil první tartarskou civilizaci. Takže s tím souhlasím.

POŽÁR V SEDONĚ

Jak někteří z vás možná vědí – nebo možná ne všichni – tady v Sedoně právě probíhá požár. Po
několika dalších otázkách bych chtěl toto vysílání ukončit modlitbou a meditací. Zdá se totiž, že
požár, který tady v Sedoně probíhá, se zatím nepodařilo dostat pod kontrolu. Hoří už od pátku.

A už je to v takovém stavu, že venkovní vzduch není zdravý k dýchání. Je plný kouře. Dokonce
proniká i do mého domu. Takže odpovím ještě na několik otázek a potom živé vysílání ukončím.

VENEZUELA

„Modlete se za Venezuelu. Je tam mnoho obětí a zřítilo se třináct budov.“ Také se za ně
budeme modlit.
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ŽIVOT V SEDONĚ

Ano. Moc rád žiji v Sedoně. Kromě těch požárů.

INDIVIDUALITA VE VYŠŠÍM VĚDOMÍ

„Ismaeli, co když si chci zachovat svou autonomii? Je to špatně? Proč se musíme spojit do
jednoho vědomí? Zachováme si svou individualitu?“

Ano.  I  když se budeme vyvíjet  do vyšších dimenzí  a  staneme se součástí  kolektivního
univerzálního  vědomí,  vždy  si  zachováme  svobodnou  vůli  i  své  individuální  vědomí.
Rozhodně. Takže na tom není nic špatného.

SETKÁNÍ S VALIANTEM THOREM

„Ishi, kdy ses osobně setkal s Valiantem Thorem?“ S Valiantem Thorem jsem byl spojen vždy.
Vždy  jsem k  němu měl  přístup prostřednictvím intuitivní  telepatie.  Takto  s  Valiantem Thorem
komunikuji.

NÁVRAT DO 3D

„Ismaeli, budou muset duše, které vzestoupí, znovu projít 3D kvůli dalšímu růstu?“ Ne.
Tentokrát ne.

UVĚDOMÍME SI ZRYCHLENÍ ČASU BĚHEM ZÁBLESKU?

„Ismaeli, budeme si během Slunečního záblesku plně uvědomovat zrychlování času?“ To se
už děje. Když nastane Sluneční záblesk, tehdy dosáhneme bodu nula.

TAJEMSTVÍ VE VYŠŠÍCH DIMENZÍCH

Zaro, moc děkuji za tvůj Super Chat. Píšeš: „Jak může ve vyšších dimenzích existovat utajení,
když je tam všechno viditelné?“

To záleží na tobě. Pořád budeš mít svobodnou vůli a budeš se moci do určité míry od kolektivu
oddělit.  Současně  ale  budeš  jeho  součástí.  Pokud  jde  o  tajné  společnosti,  spiknutí  a  snahy
manipulovat masami, to ve vyšších realitách existovat nebude.
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OTÁZKA O ZÁVISLOSTECH HVĚZDNÝCH SEMÍNEK

Ještě poslední otázka. Je to dobrá otázka, protože si myslím, že mnoho lidí mi ji už chtělo položit.

„Proč hvězdná semínka vždy zápasí se závislostmi?“

Protože toto není naše realita. Všichni jsme se sem dobrovolně přihlásili z vyšších realit. A
když  přijdeme  do  této  reality,  která  je  velmi  těžká  na  prožívání,  zdá  se,  že  mnoho
hvězdných semínek ve svém mládí uniká z reality prostřednictvím drog a alkoholu. Proto je
v  komunitě  hvězdných  semínek  tolik  závislostí.  Je  to  jejich  způsob,  jak  se  pokoušejí
uniknout této trojrozměrné realitě.

 

Závěrečná modlitba a meditace
Ukončeme dnešní vysílání modlitbou a meditací.

A znovu, přátelé, prosím sdílejte toto vysílání široko daleko, protože mnoho lidí potřebuje pochopit,
že žádná falešná mimozemská událost nepřijde. To všechno už bylo zastaveno těmi dobrými.

~

Chci přivítat Ježíše Krista, archanděla Metatrona, archanděla Michaela a Bílého lva Ormu.

Pokud se teď všichni můžete uvolnit.

Několikrát se zhluboka nadechněte a usaďte se.

Silou vloženou do naší kolektivní Přítomnosti JÁ JSEM ukotvujeme v této chvíli  novou
pozitivní časovou linii.

Také se modlíme za všechny oběti, které utrpěly ztráty ve Venezuele.

Také rušíme propagandu falešné mimozemské invaze, která je šířena na internetu v souvislosti s
Mistrovstvím světa.

Také se modlíme za požár, který právě probíhá zde v Sedoně.

Modlíme se za déšť.

Modlíme se, aby přišla monzunová mračna a oheň v této chvíli uhasila.

Modlíme se za děti. Za všechny nevinné děti, které v této době trpí.

Za všechny děti, které byly zachráněny vojenskými programy z podzemních tunelů.

Modlíme se za vaše uzdravení a za vaši ochranu.

A zatímco všichni společně prožíváme účinek bodu nula, který se brzy dostaví, zatímco
přecházíme do nové a lepší reality,

prosíme, abychom zůstali připraveni, abychom zůstali uzemnění
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a  především  prosíme,  abychom  byli  chráněni  před  jakýmikoli  negativními  útoky  a
negativitou.

To vše říkáme ve jménu Nejvyššího, Ježíše Krista.

Staň se. Staň se.

~

Dobře, přátelé. Doufám, že jste měli krásnou noc, ráno nebo večer. Uvidíme se v sobotu u další
galaktické zprávy. Ať je Boží síla s vámi se všemi. Ahoj, přátelé.

~~~

V duchu laskavé spolupráce překlad převzat od Pavly Alchiel Nešporové. Překlad mírně upraven do
termínů a souvislostí používaných na webu „slovanskakosile.cz “.

 

~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Toto video navazuje na mnohaletou zkušenost, informace a misi Ismaela Pereze. Pokud jste na
tomto videu poprvé a chybí vám potřeba pochopit souvislosti ohledně Vzestupu, rozdělení
realit a osobní přípravy aktivace „hvězdného semínka“, doporučujeme shlédnout čtyři základní
videa na našem webu www.slovanskakosile.cz v části „Vzestup a Transformace Země a lidstva“.

 

~~~

Články na téma „Transformace Matky Země a lidstva“ (15 nejnovějších)

Aktualizace k Vzestupu: Naléhavá zpráva od Valianta Thora ohledně předpovědi invaze
mimozemšťanů během mistrovství světa (25.6.2026 Ismael Perez)
Jeffrey A. Tucker shrnul „mimořádné zlo“ pandemie do 428 slov: prý únik z laboratoře, lockdowny
pro zisk a beztrestní viníci
Aktuality Aliance: Izrael – poslední dominová kostka? Naplnilo se proroctví? (23.6.2026 Ismael
Perez)
Západ ROZPOUTÁVÁ války a VYKRÁDÁ chudé země — a pak na NÁS hází vlny uprchlíků. EU
„bojuje“ s migrací, ale TAJNĚ ji DÁL FINANCUJE! – Ivan David ODHALUJE PODVODY BRUSELU!
AKTUALIZACE K VZESTUPU: Globální aktivace pyramid a probuzení starodávných Hvězdných
bran Země (18.6.2026 Ismael Perez)
Zpráva Aliance: Trump, Putin, Si a tři návštěvníci v zákulisí (16.6.2026 Ismael Perez)
Gene Decode diskutuje s Nicholasem Veniaminem o Trumpovi, slunečním záblesku, lidech bez
duše (NPC) a zdrojovém poli
Galaktická aktualizace: Dvě cesty evoluce: Konvergence vědomí a civilizace (14.6.2026 Ismael
Perez)
BLESKOVKA: TULSI PREHOVORILA – Biolaboratóriá, pandémia a tribunály (14.6.2026, Nositelé
Světla)
Aktualizace k Vzestupu: Nová Země je tady, Království nebeské a návrat k naší dětské mysli
(11.6.2026 Ismael Perez)

https://www.slovanskakosile.cz/2025/12/17/vzestup-a-transformace-zeme-a-lidstva
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/26/aktualizace-k-vzestupu-nalehava-zprava-od-valianta-thora-ohledne-predpovedi-invaze-mimozemstanu-behem-mistrovstvi-sveta-25-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/26/aktualizace-k-vzestupu-nalehava-zprava-od-valianta-thora-ohledne-predpovedi-invaze-mimozemstanu-behem-mistrovstvi-sveta-25-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/24/jeffrey-a-tucker-shrnul-mimoradne-zlo-pandemie-do-428-slov-pry-unik-z-laboratore-lockdowny-pro-zisk-a-beztrestni-vinici/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/24/jeffrey-a-tucker-shrnul-mimoradne-zlo-pandemie-do-428-slov-pry-unik-z-laboratore-lockdowny-pro-zisk-a-beztrestni-vinici/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/24/aktuality-aliance-izrael-posledni-dominova-kostka-naplnilo-se-proroctvi-23-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/24/aktuality-aliance-izrael-posledni-dominova-kostka-naplnilo-se-proroctvi-23-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/24/zapad-rozpoutava-valky-a-vykrada-chude-zeme-a-pak-na-nas-hazi-vlny-uprchliku-eu-bojuje-s-migraci-ale-tajne-ji-dal-financuje-ivan-david-odhaluje-podvody-bruselu/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/24/zapad-rozpoutava-valky-a-vykrada-chude-zeme-a-pak-na-nas-hazi-vlny-uprchliku-eu-bojuje-s-migraci-ale-tajne-ji-dal-financuje-ivan-david-odhaluje-podvody-bruselu/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/19/aktualizace-k-vzestupu-globalni-aktivace-pyramid-a-probuzeni-starodavnych-hvezdnych-bran-zeme-18-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/19/aktualizace-k-vzestupu-globalni-aktivace-pyramid-a-probuzeni-starodavnych-hvezdnych-bran-zeme-18-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/17/zprava-aliance-trump-putin-si-a-tri-navstevnici-v-zakulisi-16-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/17/gene-decode-diskutuje-s-nicholasem-veniaminem-o-trumpovi-slunecnim-zablesku-lidech-bez-duse-npc-a-zdrojovem-poli/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/17/gene-decode-diskutuje-s-nicholasem-veniaminem-o-trumpovi-slunecnim-zablesku-lidech-bez-duse-npc-a-zdrojovem-poli/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/15/galakticka-aktualizace-dve-cesty-evoluce-konvergence-vedomi-a-civilizace-14-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/15/galakticka-aktualizace-dve-cesty-evoluce-konvergence-vedomi-a-civilizace-14-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/14/bleskovka-tulsi-prehovorila-biolaboratoria-pandemia-a-tribunaly-14-6-2026-nositele-svetla/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/14/bleskovka-tulsi-prehovorila-biolaboratoria-pandemia-a-tribunaly-14-6-2026-nositele-svetla/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/12/aktualizace-k-vzestupu-nova-zeme-je-tady-kralovstvi-nebeske-a-navrat-k-nasi-detske-mysli-11-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/12/aktualizace-k-vzestupu-nova-zeme-je-tady-kralovstvi-nebeske-a-navrat-k-nasi-detske-mysli-11-6-2026-ismael-perez/
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Beseda otázek a odpovědí o vzestupu (25.7.2025, Valašské Klobouky)
Aktuality Aliance: Záhada kolem Melanie a Putina. Skryté spojenectví Aliance. (9.6.2026 Ismael
Perez)
Aliance Strážců proti Galaktické alianci a Galaktické federaci: Porozumění kosmickým řádům
(7.6.2026 Ismael Perez)
Michael Jaco hovoří s Nicholasem Veniamin o rozpadu systému „deep state“
Probuzení „vnitřního slunce“ v srdeční čakře a solar plexu a aktivace světelného těla

Všechny články…

https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/10/beseda-otazek-a-odpovedi-o-vzestupu-25-7-2025-valasske-klobouky/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/10/aktuality-aliance-zahada-kolem-melanie-a-putina-skryte-spojenectvi-aliance-9-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/10/aktuality-aliance-zahada-kolem-melanie-a-putina-skryte-spojenectvi-aliance-9-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/08/aliance-strazcu-proti-galakticke-alianci-a-galakticke-federaci-porozumeni-kosmickym-radum-7-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/08/aliance-strazcu-proti-galakticke-alianci-a-galakticke-federaci-porozumeni-kosmickym-radum-7-6-2026-ismael-perez/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/07/michael-jaco-hovori-s-nicholasem-veniamin-o-rozpadu-systemu-deep-state/
https://www.slovanskakosile.cz/2026/06/06/probuzeni-vnitrniho-slunce-v-srdecni-cakre-a-solar-plexu-a-aktivace-svetelneho-tela/
http://www.slovanskakosile.cz/tag/transformace
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